

平成22年11月26日付鳥取県公報号外第100号の鳥取県選挙管理委員会告示第64号(政治団体の収支に関する報告書の要旨について)中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁	行	誤	正
15	下から19	(有) 玉川開発	(有) 玉川開創
〃	下から18	(株) 玉藤観光	(株) 玉東観光